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Арбітражний керуючий у процедурі
банкрутства - хто це і що він робить,
пояснює Мін'юст
Фахівець із питань неплатоспроможності, внесений до реєстру, діє
незалежно від усіх сторін і забезпечує законний перебіг
провадження у справі про борги
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Незалежний фахівець у справах про неплатоспроможність

Коли боржник не може розрахуватися з кредиторами, до справи
долучається спеціальна особа - арбітражний керуючий. Він діє
незалежно від усіх сторін і забезпечує законний перебіг
провадження про неплатоспроможність. Його призначає господарський
суд, а сам фахівець несе відповідальність одночасно перед
боржником і кредиторами.
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Арбітражний керуючий - це фізична особа, яка отримала свідоцтво
та внесена до Єдиного реєстру арбітражних керуючих України, як
роз'яснює Міністерство юстиції. Він є суб'єктом незалежної
професійної діяльності та працює самостійно - без втручання
боржника, кредиторів чи будь-яких інших осіб. Його мета - захист
прав та законних інтересів усіх учасників справи про банкрутство.

На різних стадіях провадження арбітражний керуючий виконує різні
ролі. Залежно від етапу він діє як розпорядник майна, керуючий
санацією, керуючий реструктуризацією, керуючий реалізацією або
ліквідатор. Кожен із цих статусів передбачає окремий обсяг
повноважень, установлений законом.

Серед прав фахівця - звернення до суду, скликання зборів
кредиторів та отримання необхідних документів. Водночас він
зобов'язаний захищати майно боржника, аналізувати його фінансовий
стан і дотримуватися вимог антикорупційного законодавства. Закон
також вимагає від нього запобігати конфлікту інтересів і діяти
добросовісно та розсудливо.

Мін'юст уточнив повноваження та
зобов'язання незалежного фахівця

Правову основу для роботи арбітражного керуючого закладає Кодекс
України з процедур банкрутства. Саме цей документ визначає
поняття неплатоспроможності - нездатність боржника виконати
грошові зобов'язання перед кредиторами інакше, ніж через
передбачені кодексом процедури. Арбітражний керуючий є
центральною фігурою у кожній із цих процедур.

Реєстр арбітражних керуючих веде Міністерство юстиції. Відомості
з нього є відкритими та загальнодоступними. Потрапити до реєстру
можна лише після отримання відповідного свідоцтва - без нього
провадити таку діяльність заборонено.

Механізм врегулювання боргів охоплює кілька
етапів

Схожий механізм застосовують у реальних справах: кредитори можуть
схвалити план реструктуризації боргу, після чого боржник подає
відповідну заяву до господарського суду, а суд призначає
засідання для її розгляду та заслуховує всіх кредиторів.
Арбітражний керуючий координує цей процес на кожному етапі.

Якщо від плану реструктуризації відмовляються, виникає ризик
відкриття провадження про банкрутство з переходом до процедури
ліквідації. Саме тоді роль арбітражного керуючого стає
визначальною - він захищає інтереси обох сторін і забезпечує
законність кожного кроку.

Контекст справ про неплатоспроможність в
Україні

Процедури врегулювання боргів в Україні охоплюють кілька стадій -
від реструктуризації та санації до повної ліквідації. На кожній з
них арбітражний керуючий змінює свій статус, але залишається
незалежним від усіх сторін. Саме ця незалежність є ключовою
гарантією законності провадження.

Поки у справі є арбітражний керуючий, ніхто зі сторін не може
самостійно розпоряджатися майном боржника без його участі. Це
захищає кредиторів від умисного виведення активів і водночас дає
боржнику право на справедливий розгляд справи.

Процедура врегулювання боргів охоплює
широке коло осіб

Справи про неплатоспроможність в Україні стосуються не лише
великих компаній. Кодекс поширюється також на фізичних осіб і
фізичних осіб-підприємців. Прецеденти за участю відомих мереж
показують, що борговий спір торговельної мережі на мільярд
гривень, відомий як справа про банкрутство "Ельдорадо", проходив
саме через механізми, описані Кодексом. Навіть великі гравці
ринку проходять через ті самі стадії та під наглядом тих самих
фахівців.

Перевірити статус будь-якого фахівця у режимі реального часу
дозволяє Єдиний реєстр арбітражних керуючих України, який веде
Мін'юст. Доступ до реєстру є безкоштовним і відкритим для всіх.
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 Майже 5 тисяч пар одружилися в Україні за тиждень - дані
Мін'юсту

 Мін'юст пояснив різницю між заповітом і спадковим договором
та іншими правовими поняттями

 У Дніпрі визнали банкрутом компанію, через яку з ПриватБанку
вкрали 137 мільйонів гривень
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них українець
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